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Kaj pa honorarno delo?
Na zadnji lanski seji pred-

sedstva občinske konference
Zveze sociatistične mladine so
mladi med drugim obravnavali
samoupravni sporazum o let-
nem načrtu zaposlovanja za
Bežigradom v letu 1982. Pripo-
mnili so. da v dokumentu ni
ukmjeno honotarno tn pogod,-
beno delo, niti ni predvideno
njuno spremljanje preko skup-
nosti za zaposlovanje. Prav ta-
ko bt moral dokument bolje
opredeliti nosilce razvoja beti-
grajskega gospodarstva in nji-
hov nafiri zaposlovanja v letu
1982.

Samoupravni sporazum o
letnem načrtu zaposlovanja v
občini Ijubljana-Bežigrad ne
omenja sankcij za tiste. ki bo-
do krSili dogovorjene sklepe.
zato mladi pričakujejo, da bo
Sele Zakon o delovnth razm©T-
jth odpravil vse pomanjkljivosti
zaposlovanja.

IZOBRAŽEVANJE OB DELU
IN ŠOLI

Od 14- in 23. decembra.lant
je trideset mladincev iz bezi-
grajskih organizacij združene-
ga dela obiskovalo politično
šolo, ki jo vsako leto pripravi
bežigrajska občinska konfe-
renca Zveze socialistične mla-
dine. Mladinci - najvefi jih je
prišlo z Geološkega zavoda in
\z delovne organizacije UNIS -
TOS - so prtsluhnili zanimivim
predavanjam o uresnrčevanju
samoupravnih io družbeno-
ekonomskih pravtc delavcev v
združenem delu; o markstzmu,
revolucionarni teoriji in prakst,
dilemah in odporih, ozaposlo-
vanju, Štipendiranju in kadrov-
ski politiki vzdruženem delu; o
uvozno-izvoznih in aktuafnih
gospodarsko - polittčnih pro-
blemih.

To je le nekaj izmed obrav-

navanih tem. Vse so bile zani-
mive prav zato. ker niso bile le
suhoparno teoretične, ampak
so bile usmerjene tudi v prak-
so. Na dan Jugoslovanske
Ijudske armade so udeleženci
politične šole sodelovali sku-
paj s predstavniki obČinske
konterence Z.vez.e soctalistifcne
mladine pri okrogti mizi o Ko-
sovu, ki jo je pnpravila Mestna
konterenca Zveze socialistične
mladine.

Tudi letos bo obfiinska kon-
ferenca pripravila veČ preda-
vanj. seminarjev rn političnih
šol za mlade \z združenega de-
fa in Sol, Prva politična Šofa je
bila ze od 7. do 9. januarja le-
tos za vodstvo občinske konfe-
rence, februarja pa bo spet po-
litična šola za mlade \z združe-
nega dela. Marca se bodo zvr-
stila predavanja o rnformiranju
za mlade informatorje. o ak-
tualnih problemih po srednjih
šolah ter seminarji za blagajni-
ke, za vodstva klubov OZN po
osnovnih šolah in za mlade v
centrih za mladinske delovne
akcije.

Vsi, ki se Žefite izobraževaii,
se prijavite na bežigrajski ob-
Činski konferenci ZVBZB socia-
listične mtadine.
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